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Procès-verbal de l'assemblée générale ordinaire du CSCBB 

du 11 mars 2023 à l’Hôtel Garni an der Reuss LU 
 

 

1. Salutation des membres et des invités 

Le président central Josef Furrer salue les membres à 9h40 à l’occasion de l’assemblée générale 
annuelle à l’Hôtel Garni an der Reuss LU et l’ouvre en bonne et due forme. 

Des salutations particulières sont adressées à Heinz Müller, membre d'honneur du CSCBB et de la 
SCS, et Hans Ueli Beer, président de la SCS. 

CC CSCBB présents: 
Josef Furrer, Vreni Reding, Monica Quadroni, Ruth Ries, Peter Reding, Hans Bornhauser 
Excusée: Gabi Feldmann 

Membres présents 50, majorité absolue 26 

5 personnes d’accompagnement sans droit de vote 

Élection des scrutateurs 
1. Roland Oechslin 
2. Robert Willi 
3. Hansjörg Naef 

Les scrutateurs sont approuvés à l’unanimité. 

Approbation de l'ordre du jour 
- Changement pour les élections: pas d’élection de remplacement  
- Angelo Steccanella est proposé comme juge de forme pour les concours Schipperke. 
- 8.2 est supprimé, car les réviseurs sont élus pour 3 ans.  

L'ordre du jour est accepté à l'unanimité. 

 

Les publications ont été dûment mises en ligne sur le site Internet du CSCBB. Et envoyés par mail aux 
membres qui ont indiqué leur adresse mail sur la base de données d'AMICUS. 

Le site Internet est considéré comme organe officiel de la SKBS depuis 2022. 

Excusés :  
Hafner Anna, Strasser Stefan, Schläpfer Andreas, Schläpfer Leon, Egli Pascal, Genne Nicole, Greub 
Mike, Bühler Astrid, Bühler Peter, Kalt Brigitte, Migliori Conny, Huber David, Blattner Isabelle, Scheuter 
Roland, Thoma Delia, Walti Andrea, Biedermann Michele, Frank Zanetti, Gaby Blum, Daniela Koller 
Schwarzentruber Nicole, Uhlmann Germaine, Fuchs Stefan, Messmer Gerda, Vogelsanger Päde, 
Meister Gabi, Thiebet Claudia, Holzer Bernadette et Roland, Koller Balz, Colpi Simone, Jung Regula, 
Burger-Müller Alexandra, Quadroni Louis, Mischler Sabine, Suter Eduard, Grunder Walter, Deschamps 
Franziska, Knuchel Janine, Feller Werner, Warmbrotd Yvonne, Tschamper Manuela, Dobler Alis, 
Metzler Janine, Hourie Sarah, Gehring Manuela, Müller Beat, Bühler Marcel, Käser Rahel, Jörg Stefan, 
Krasznai Adrienn, Wagner Jasmine, Andrykowski Tom, Neuhaus Mathias, Linder Régine, Hugentobler 
Sandra, Fürer Madeleine, Berchtold Vincent, Hanspeter Buob, Mirjam Schaniel, Widmer  Andrea et  
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Adrian, Julia Schmidli, Claudia Attenhofer, Marion Münzenmeier, Mirjam Wolf, Nelly Schönenberger, 
Tamara Beyeler, Sonja et Gilbert Lüchinger, Karin Bienz, Walter von Mühlenen,  Ronen Brunner, Liechti 
Jeanin, Blumental Brigitte, Herren Jessica, Rutschmann-Bodmer Monika, Merz-Schmutz Joëlle, Jenny 

Stephenson, Ruedi Zaugg, Maureen Simeone, Corinne Boeufve, Hans Hänny, Pascal Mauroux, Richli 
Nicole, Fritz et Barbara Kneubühl, Berchtold Fabienne,  Feldmann Gabi, Von Allmen Sandra, Zoller 
Ursula, Künzi Walter, von Tobel Ursula, Verena Lang 

 
Décès 2022 

Peter Vasellari, Mario Romelli 
 
Une minute de silence est observée en hommage aux défunts. 

2. Procès-verbal 2022 

Le procès-verbal de l’AG 2022 a été publié sur le site Internet du CSCBB en allemand et en français, en 
novembre 2023.  
Personne ne prend la parole dans l'assemblée. 

L’assemblée approuve le procès-verbal à l'unanimité avec les remerciements du président. 

3. Rapports annuels 

Les rapports annuels des différents ressorts ont été mis en ligne sur le site Internet. 

Le rapport de la responsable des expositions n'est arrivé que 3 jours avant l'AG. La traduction en 
français sera mise en ligne après l'AG. 
Dans le rapport annuel de l'exposition, il manque des informations sur les champions/rapports acquis, 
celles-ci doivent être complétées au plus tard d’ici au 20 mars 2023.  

Notre président relève encore quelques points forts de l’année 2022. 

Un grand merci à tous ceux qui ont soutenu le CC d’une manière ou d’une autre au cours de l’année 
écoulée.  

Un grand merci également aux membres responsables du CC pour leur engagement. 

Le président central propose à l’assemblée d’approuver tous les rapports annuels en bloc. 

Demande d'approbation des rapports annuels 2022 

Les rapports sont approuvés par l'assemblée avec 46 voix pour et 4 voix contre. 
 
Beatrice Schwarzentruber demande ensuite que les rapports/champions soient encore mis à jour 
ultérieurement. Et que les rapports soient mis à jour sur le site Internet. 
 
4. Comptes annuels 2022 et rapport des vérificateurs/décharge 

Les comptes 2022 et le budget 2023 sont disponibles sous forme papier et ont pu être consultés avant 
l’assemblée.  

Monica informe au sujet des comptes  

Questions de l’assemblée: aucune 

Rapport des vérificateurs 
Roland Oechslin lit le rapport des vérificateurs. Monica Quadroni a présenté une fois de plus une caisse 
tenue correctement.  
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Bénéfice net 31.12.2022      CHF 6'200.00 

Bilan de clôture 31.12.2022 CHF 163'790.05 

Le président central propose d’approuver les comptes 2022 et de donner décharge au comité central : 

L’assemblée approuve les comptes annuels 2022 à l'unanimité 
La décharge est donnée au comité central à l'unanimité. 

Un grand merci aux réviseurs et à la caissière pour l'exactitude des comptes annuels. 

5. Fixation des cotisations des membres 

La cotisation des membres est maintenue à CHF 65.00 pour 2023.  

Le président propose d'augmenter la cotisation annuelle à CHF 70.00 pour 2024. 
Motif: Le timbre de la SCS a également été augmenté. L'augmentation de la cotisation a été acceptée 
lors de l'AD de la SCS. 

Nouveau: Une taxe unique de CHF 30.00 sera exigée en 2023 pour les nouveaux membres. (pour frais 
administratifs liés aux entrées/sorties, parfois la même année). 

Les cotisations des membres sont acceptées par l'assemblée à 48 voix pour et 2 abstentions 
 
6. Budget 2023 

Monica Quadroni informe au sujet du budget 2023  

Le sponsoring avec Royal Canin a malheureusement fortement diminué. Restructuration chez Royal 
Canin.  
Nous cherchons un nouveau sponsor. Les membres sont invités à faire des propositions.  

Le budget 2023 est approuvé à l’unanimité par l’assemblée générale 

7. Fixation des compétences du comité en matière de dépenses 

Proposition du comité central, CHF 3000.00 

CHF 3000.— sont acceptés à l’unanimité par l’assemblée 

8. Élections 
8.1 Pas d’élection, seulement une proposition de candidature 

- Angelo Steccanella est déjà juge de morphologie pour 4 variétés. 
- Il sera désormais candidat pour les Schipperke. 

Est élu par applaudissements et accepté à l'unanimité 

9. Honneurs 

- Hommage aux sportifs qui ont obtenu une place sur le podium lors des CS FMBB et CSCBB en 
2022.  

- De même, les exposants qui ont obtenu d'excellentes places ont été récompensés par un 
cadeau. Gabi Feldmann leur remettra le certificat ultérieurement. 

Félicitations à tous. 

- Le président remercie Eva Wolfisberg pour son travail sur le site Internet, constamment tenu à 
jour. Bien entendu, elle ne peut alimenter le site que si le CC lui fournit le matériel nécessaire. 

- Et il remercie le CC pour la bonne collaboration. 

 
 
 



 

 

  Page 4 

 

 

10. Informations/enquête CC 

- Le président central informe sur le programme annuel, diverses manifestations CSCBB/SCS 

- Proposition de l'assemblée - l'AG 2024 plutôt fin mars ou en avril. 
Le CC va clarifier cette question.  

Conférence des présidents du CSCBB: 
 

- Demande aux présidents des groupes locaux du CSCBB de réfléchir aux thèmes qui pourraient 
entrer en ligne de compte pour la conférence. Souhaits, suggestions 
 
Les communiquer à l'actuaire jusqu'à fin octobre 2023 au plus tard. 

- La modification du règlement sportif (pas d’épreuves lors des CS CSCBB) sera mise à l'ordre du 
jour de l'AG 2024 et soumise au vote.  

 

Responsable du sport  
Peter Reding: 

Informe sur d'autres manifestations sportives: 

- Il faut encore trouver un organisateur pour le CS d'Agility 2023. 

- Peter présente les chefs d'équipe pour le FMBB 2023 en Roumanie. Et les remercie de leur 
grand engagement. 

- Des organisateurs potentiels pour les 5 championnats suisses en 2024 sont recherchés et 
peuvent s'annoncer dès que possible auprès de Peter.  

Commission d’élevage 
Ruth Ries: 

- Les inscriptions à l'EAE sont en cours. 

- Pour 2024, nous recherchons à nouveau des GL pour organiser les EAE. Ceux-ci peuvent 
volontiers s'annoncer auprès de Ruth. 

- Ruth remercie les GL du CSCBB pour leur collaboration et l'organisation des EAE. 

Trésorière / Affiliation 
Monica Quadroni : 

- La date de démission des membres est le 31.12. 

- Il y a toujours des discussions pénibles à propos de la cotisation annuelle en cas de démission.  
Monica les désinscrit et les annule. Fin de la discussion. 

Président 
Josef Furrer: 

- Mentionne encore l'examen ChA 2023, où 3 membres du CSCBB étaient sur le podium. 
    Toutes nos félicitations! 

Autres sujets abordés par l'assemblée : 

- Roland Oechslin fait la proposition de prélever les cotisations des membres à la fin de l'année 
pour la nouvelle année.  

- Hansjörg Näf remercie le CC et Eva Wolfisberg pour leur bon travail. Ceci est confirmé par des 
applaudissements. 
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Le président de la SCS, Hansueli Beer : 

- L'OFAG veut que les chiots ne puissent être importés qu'à partir de 15 semaines. La SCS est 
intervenue. Les conséquences seraient lourdes. La SCS espère être entendue.  

Informations diverses: 

- A l'issue de la conférence, un apéritif sera servi au foyer à toutes les personnes présentes. 

- Repas de midi à l'hôtel Tell juste en face, selon les inscriptions. 

      

Le président central demande à l'assemblée si d'autres demandes de parole sont souhaitées. 
Ce n'est pas le cas. 

Le président central clôt l'Assemblée générale à 10h50 en remerciant les membres présents de leur 
confiance et de leur présence à l'AG. Il souhaite à toutes les personnes présentes une année pleine de 
succès et de santé dans tous les domaines de la vie et leur souhaite un bon retour chez elles.  

 

Rédactrice du procès-verbal 

 

Vreni Reding 
Actuaire 

 

 

 

 
                                               

_________________________ 

Josef Furrer, président central 

  _________________________ 

Vreni Reding, secrétaire 
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